



同济医学院海外校友总会 2018 年新年寄语

亲爱的世界各地同济医学院海外校友，

值此辞旧迎新之际，我们谨代表同济医学院海外校友总会向大家致以节日的问候。

海外校友总会是一个正式注册的国际机构，是我们广大校友的家园，2017 年我们增补了容松为欧洲区副主席、汪先恩为亚洲区副主席、张震为澳洲/新西兰区副主席，增强了北美以外地区海外校友的代表性。

为了适应新形势下与广大校友的联系与沟通，海外校友总会建立了自己的微信公众号“海外同济”，并任命徐国钢博士为主席特别助理，专门负责“海外同济”公众号的管理与信息发布，与此同时，总会也重组了新闻编辑队伍，刘红梅主编带领新的编辑团队在收集及编辑总会 Newsletter 进行了大量卓有成效的工作。

在同济医学院举办 110 年期间，海外校友总会推出“同济医学院海外校友风采录”项目，介绍了一批各个领域的海外校友，海外校友总会人才济济，在各个领域都有杰出的校友，海外校友总会期望继续推进这一项目，为介绍海外校友提供平台，增强校友间的相互了解，寻求校友间的合作与互助。院庆期间，海外校友总会派出 20 多位海外校友回母校进行学术交流，举办多场“同济医学院 110 年院庆海外校友总会特别专家讲座”，展示了海外校友专家的高水平学术成就，收到良好效果。

2017 年的 6 月 17-18 日，海外校友总会在 Boston 举办了庆祝母校 110 年校庆联谊活动暨 TJMCOAA Frontiers in Medicine Symposium，这是海外校友总会第一次以学术会议的形式举办的活动，得到了广大校友与各界朋友的大力支持与热情参与，达到了庆祝母校校庆、交流校友学术成果、分享职业发展经验、增进校友情谊的目的，取得圆满成功，让我们众多校友留下了美好的回忆。同济医学院医疗系七七级三大班毕业 35 周年团聚活动于 2017 年十月在美国拉斯维加斯成功举行，共有 90 多名同济校友及亲友参加，凸显了同舟共济的同济精神。



灾难无情，校友有爱，Harvey 飓风重创美国休斯顿，海外校友总会及时发出募捐号召，许多校友伸出援助之手，雪中送炭，让受灾校友真切感受到了远离故乡万里之外的浓浓的校友情，除捐赠我们自己的校友之外，海外校友总会也通过美国红十字会对其他美国受灾人民表达了慰问与捐赠，体现一个非营利机构应有的担当。海外校友总会也继续持续多年的奖励母校学子的奖学金的评审与发放。

海外校友总会也特别祝贺曾留学美国、现为同济医院专家的马丁教授荣膺中国工程院院士，马丁教授是我们海外校友学成归国、做出重大成就的杰出代表。

岁末之际，我们惊闻黄晓珠校友因癌去世的消息，我们广大校友为失去一位优秀而热情的同济海外校友悲痛惋惜，愿逝者安息，晓珠家人保重。

回顾过去，我们感谢世界各地同济医学院海外校友的信任与关爱，感谢众多校友的无私奉献，同济医学院海外校友总会是我们自己的组织，只要我们齐心协力、同舟共济，一定可以把海外校友总会发展成有世界影响力的组织，同济医学院海外校友总会会不断完善组织结构与公平透明的选举机制，增强组织的凝聚力。

展望未来，我们的组织机遇与挑战并存，祝愿我们每一位同济医学院海外校友能以长远的眼光、宽阔的胸怀投入发展海外校友总会的活动中去。

祝各位校友圣诞快乐，新年吉祥，阖家幸福。

同济医学院海外校友总会

主席： 向惠云 (Henry Xiang)

董事长:刘恒意 (Henry Liu)

2017年12月23日